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Ökoiskola 2023/24. tanév I.féléves beszámolója 

 

Szeptember 01. Fecskenap: Bejövő osztályaink diákjai 

ezen a napon ismerkednek meg az iskolával, tanárokkal. 

Fontosnak tartjuk, hogy már a legelső napon a 

környezettudatosság előtérbe kerüljön! A játékos 

feladatok, ismerkedések közben a fenntarthatóság 

jegyében egy követ kaptak emlékbe. 

 

Tanév közben háromhetente különböző helyszíneket látogatnak meg diákjaink, ahol a város 

hagyományaival, múltjával ismerkedhetnek meg. A túra alatt a növény és állatvilág is a 

látoszögükbe került, melyet a klíma szempontjából vizsgáltak. 

 

Szeptember 22. Autómentes nap és „10000 lépés kéne csak” program keretében ösztönöztük a 

diákokat és a tanárokat is, hogy tömegközlekedési eszközzel, vagy kerékpárral, esetleg 

gyalogosan érkezzenek. Ezt az egészséges életmód jegyében 

almával és teával díjaztuk. Ezt követően az osztályok a 

Soproni-hg. különböző pontjait vették célba, ahova 

gyalogosan jutottak el. Útközben történelmi, vagy 

természetismereti előadásokat hallgathattak meg a 

kollégáktól a tanulók.  
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Szeptember 29. Kutatók éjszakája: A 

programot, mint mindig, most is a 

természettudományos munkaközösség 

szervezte, és valamennyi munkaközösség 

szívesen vett részt a szervezésben és a 

programok lebonyolításában. A programok 

közül néhány: szív 3D-modell, kísérletek a 

szívvel, hagyományőrző táncház, bennszülött-invazív vetélkedő, kémiai kísérletek, stb. 

Október 06. és 09. Látogatás a Fertő-Hanság NP-be: 

a pedagógiai programunk a környezettudatos nevelés 

érdekében a kiemelt természettudományos 

oktatásban részesülő osztályoknak szakmai napot 

engedélyez a Fertő-Hanság Nemzeti Parkba. A két 

osztály egy teljes napot töltött el a nemzeti park 

munkatársainak vezetésével. Az itt megszerzett 

tudást az ökológiai tananyaghoz tudták kapcsolni. 

December 12. Paksi Atomerőmű látogatása: a fizika fakultáció keretében megszervezésre 

került az atomerőmű meglátogatása, ahol szakmai útmutatót is kaptak tanulóink. Felhívták a 

figyelmüket arra, hogy mennyit fogyaszt egy klíma nyáron és télen, mennyit számít, ha egy 

egész intézmény odafigyel a világítás korszerűsítésére, vagy csak a lámpák lekapcsolására 

tanítás során.  

December 11-15. Karácsonyi sütivásár: idén megrendezésre került az ünnepi hangulat 

megteremtésére a sütivásár. Itt figyeltünk arra, hogy a 

tanulók saját poharat és tányért hozzanak, hogy ne 

termeljünk műanyag szemetet! 

 

 



 

 

 

SOPRONI SZÉCHENYI ISTVÁN GIMNÁZIUM 
 

Cím: 9400 Sopron, Templom u. 26.    Telefon/Fax: +36 99 505 390 

Honlap: www.soproniszig.hu    E-mail: iroda@szig.sopron.hu  
 

 

 

December 1. PORTFOLIO GEN Z FEST / GREEN  

A zöld jövőről szóló, generációkon átívelő 

konferencián iskolánk is képviseltette magát. 

Dr. Somogyi Csilla tanárnő vezette a 11. 

emelt biológiát tanuló csapatot. Barcsa 

Roland, Czupy Hanna Kata, Drén Abigél, 

Rádonyi Anna Luca és Rónai András aktívan 

dolgoztak, értékes tapasztalatokat gyűjtöttek 

a konferencián. Barcsa Roland így 

fogalmazta meg tapasztalatait:"Ha 

vásárlunk, próbáljuk meg a helyileg 

termesztett élelmiszereket vásárolni. 

Nem kell a spanyol szőlő vagy a brazil 

banán, teljesen jó a helyi alma, őszibarack… Ha tehetjük, figyeljünk oda a pazarlásra, ne 

hagyjuk feleslegesen folyni a vizet fürdéskor és fogmosáskor. Menjünk mindenhova gyalog 

vagy tömegközlekedéssel. Én személy szerint minden reggel busszal megyek iskolába (jobb 

időben gyalog), illetve haza is mindig ugyanígy. Gyűjtsük a szemetet szelektíven." 

December 19-én megrendezésre került az „Adj és kapni fogsz!” adománygyűjtés, ahol 

rászoruló családoknak lehetett 

cipősdobozban élelmiszereket, 

tanszereket, játékokat felajánlani. Ezt 

Kaszás Emőke kolléganőnk és tanulóink 

juttatták el Fogyatékos Gyermekek 

Otthonába. 

 

Decemberben rendezte meg iskolánk az Ökotudatos 

osztálykarácsonyt. Ennek keretében az osztálydíszítés, az osztálytársak ajándékai, vagy épp a 

fa, vagy annak díszítése volt ökotudatos. Attól függően, hogy mit vállalt az osztály.  
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Januárban több alkalommal látogattak el 9. évfolyamos diákjaink a Magyar 

Természettudományi Múzeumba. Tárlatvezetéseken és egyéni felfedezésen is részt vehettek az 

állandó és időszaki kiállításokon. 

Januárban a Hősök Tere Alapítvány rendezésében 

került megszervezésre a Klímaszorongás program, 

mely néhány napon keresztül több osztály 

részvételével zajlott le. A figyelemfelkeltés 

középpontjában a „hogyan cselekedjünk” állt. A 

tanulókat a komfortzónából próbálta a konduktor 

kimozdítani, hogy képesek legyenek cselekedni a 

tisztább jövő érdekében helyi szinten. 

 

Január 19-február 16. Végzősök 

szalagavatója: a szalagavató 

rendezvény mindig fontos esemény az 

intézmény és a végzős tanulók életében 

is. Idén még csak egy osztály 

szalagavatója volt a fenntarthatóság 

jegyébe ágyazva. Jövőre remélhetőleg 

valamennyi osztály elfogadja a 

felhívást! 


